



21日,在洪都拉斯首都特古西加尔巴的巴西驻洪都拉斯大使馆,塞拉亚挥舞洪都拉斯国旗向支持者致意。

塞拉亚用假消息迷惑对手

塞拉亚栖身巴西使馆的消息曝光前,曾有报道说,塞拉亚藏身于位于特古西加尔巴一处联合国机构办公楼内。

洪都拉斯驻尼加拉瓜使馆发言人伊丽莎白·谢拉21日早些时候告诉美联社,塞拉亚21日回到祖国,身处联合国驻特古西加尔巴办公楼内。“他(塞拉亚)眼下在洪都拉斯,呼吁支持者在联合国办公楼前集结,保护洪都拉斯合法总统。”

美联社分析,这是塞拉亚故意释放虚假信息,以转移洪都拉斯临时政府的注意力,从而避免遭到逮捕。虽然联合国方面立即否认塞拉亚身处联合国办公楼内的报道,但超过3000名塞拉亚支持者在办公楼外集结,高喊口号“我们成功啦”。

明路不通走暗道 洪都拉斯流亡总统潜回国

塞拉亚躲进巴西使馆,数千支持者高呼“是的,我们能”

洪都拉斯遭罢免总统曼努埃尔·塞拉亚21日“秘密”回国,寻求与洪临时政府对话,打破眼下政治僵局。塞拉亚现“政治避难”在巴西驻洪都拉斯首都特古西加尔巴的使馆内。当天,洪都拉斯临时总统罗伯特·米切莱蒂要求巴西政府“交人”。

昨回的 4人陪同,走了两天,一路跋山涉水

塞拉亚21日早些时候告诉洪都拉斯当地电视台“36频道”说:“我不能多说,但我就在特古西加尔巴。我来这里恢复洪都拉斯民主,呼吁对话。”

这家电视台只播放了塞拉亚的声音,没有播出相关画面。

塞拉亚的支持者、委内瑞拉总统乌戈·查韦斯随后证实塞拉亚已回国:“(洪都拉斯)总统曼努埃尔·塞拉亚与4名同伴,经过两天

陆路旅程,跋山涉水,冒着生命危险,最终到达洪都拉斯。”

美国国务院发言人伊恩·凯利也说:“我们可以证实,塞拉亚已回到洪都拉斯。”

洪都拉斯6月28日发生军事政变,塞拉亚遭罢免并遭驱逐。塞拉亚先前一直试图以总统身份重返洪都拉斯,曾两次试图强行回国未果。塞拉亚流亡期间的大部分时光在邻国尼加拉瓜度过。

想干啥 “我们正开始寻求对话……如今是和解之时”

21日晚些时候,面带微笑、头戴标志性牛仔帽的塞拉亚“现身”巴西使馆阳台。“秘密”回国后,为免遭洪当局逮捕,他一直栖身在巴西使馆。

美联社援引塞拉亚的话报道,他正寻求与洪临时政府“建立联系”以就解决眼下政治僵局开始谈判。

塞拉亚说:“截至目前,我们正开始寻求对话……如今是和解之时。”但他未透露具体细节。

塞拉亚还号召国内支持者前往首都举行

和平示威游行,同时敦促军方避免攻击其支持者。

塞拉亚告诉当地媒体,他打算“提议举行全国和国际对话”以求再度执政,“我们希望通过国际合作实现洪都拉斯回归平静”。

路透社记者21日下午在巴西使馆附近街道看见数千名塞拉亚支持者在使馆附近地区集结,以示支持塞拉亚。他们欢呼“是的,我们能”等口号,迎接塞拉亚的归来。与此同时,100多名防暴警察被部署在集会现场附近。

急应对

延长宵禁阻止塞拉亚支持者进首都

洪临时总统米切莱蒂21日呼吁巴西政府将塞拉亚移交给洪当局。米切莱蒂之前多次表态,如果塞拉亚回国将会被逮捕。路透社报道,眼下尚无迹象表明洪安全部队寻求突入巴西使馆逮捕塞拉亚。

“我呼吁巴西政府尊重针对塞拉亚的司法命令,把他移交给洪都拉斯当局。”米切莱蒂说,“全世界都在关注巴西和洪都拉斯。”

当天,米切莱蒂还将之前实施的15小时宵禁延长到26小时,截至22日下午6时结束。

安全部门高官马里奥·佩尔多莫说,在通往首都的高速路上已设立检查站,阻止来自其他地区的塞拉亚支持者进入首都,“防止那些人来闹事”。

国防部长利昂内尔·塞维利亚21日晚些时候说,“无限期停飞”首都所有机场航班。

美国国务卿希拉里·克林顿21日说,塞拉亚和洪临时政府必须找到解决分歧的途径,避免洪都拉斯出现暴力冲突。

希拉里当天在纽约会见哥斯达黎加总统奥斯卡·阿里亚斯后说:“必须开始对话……塞拉亚总统和洪临时政府之间存在沟通渠道。双方的支持者需保持克制,今后要行动小心。”

华盛顿拉丁美洲研究所分析师维基·加斯认为,如果洪临时政府试图逮捕塞拉亚,可能引发与塞拉亚支持者之间的暴力冲突。

文/图均据新华社

健康资讯

“椎间盘突出、 椎管狭窄”有奇方

陈锦云是我国医药界传奇人物,16岁开始行医,18岁高等学府深造,22岁就远近闻名,从医70年,治疗骨病数万人,享受国务院特殊津贴,300年家传秘药透骨祛痛贴到他手里炉火纯青,出神入化。很多人认为不能治的病,他能治,特别是椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,腰疼、坐骨神经疼,腿脚麻木胀疼,头晕手麻的患者,只要用上透骨祛痛贴,一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,像正常人一样生活……

媒体为此采访陈教授,问你研制的透骨祛痛贴为什么这么神奇?他说:“椎间盘”是个独立的无血管组织,常规药物隔靴搔痒,根本进入不了病灶。“透骨祛痛贴”突破了原有的治疗理念,专门针对椎间盘的生理特点和深层病因研制而成,能够进入组织深部发挥作用,使突出物失水萎缩,体积变小,钙化粘连增生炎症消除,从而解除对神经根的压迫,急性发作期24小时见效,两周可望恢复正常生活……

每盒4贴69元,迎国庆首次购买可享受体验价49元。

骨病专线:0371-61898121

郑州大学一附院门诊楼斜对面九州通大药房外地邮寄,药到付款

38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中! 刮乳热线:0371-67950192

中医世家专治皮肤顽癣

65280987 老中医王克俭专家门诊治疗各种顽固型皮肤癣、鹅掌风、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、扁平苔癣、体股癣、皲裂症、乳腺增生、淋巴结、骨结核等,经多个国家临床验证后授予“国际医学特色诊疗专家”金牌。

郑重承诺:愈后发卡,十年内复发享受免费。 电话:68632868

地址:华山路与淮河西路交叉口西行300米路南65301部队门诊部(节假日不休)

骨质增生

椎间盘突出患者请注意

我科采用针灸、推拿、专用膏药[军卫药制字FP03409(60)号]外敷综合治疗骨质增生、椎间盘突出引起的颈、肩、腰、腿疼以及肢体麻木。

疗效确切,治愈后五年内复发可免费治疗。 地址:郑州市华山路与淮河路交叉口向西300米部队院内门诊一楼

咨询电话:13014689376

迎“十·一” 免费眼病大检查

国家级眼病特效新药蒙王明目十六味丸,口服外用,一次性治疗白内障、青光眼、视神经萎缩、黄斑变性视网膜病变。

现正开展大型免费专家会诊,并举办6送3,10送8大型优惠。

专家电话:67712682

省市医保 省现代医学院眼科

痔疮一针消

一次性治愈内痔、外痔,混合痔,无痛安全不复发等优点。15138926563

糖尿病 药价低 真中

河南省中医离退专家医院采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗,病情多么严重,在这里一疗程只花100多元钱就能让您体验到实实在在的效果,免费测血糖。 0371-65291191

新技术治疗静脉曲张

静脉炎、老烂腿

我院采用新技术,HDL股动脉穿刺冲击疗法,不开刀治疗静脉炎、脉管炎、老烂腿,一次见效,短时间内即可康复。静脉曲张一次根除不复发,签约治疗,以证疗效。

电话:0371-68687964

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,无副作用病灶外用,快速根治,提高免疫力

主治过敏性鼻炎肥厚性萎缩性鼻炎,鼻窦炎咽喉炎,声带小结息肉,打呼噜,头晕头痛耳鸣耳聋 研究院二楼 省市医保 66561533

灰指甲去根了

采用药物渗透杀灭病甲下隐藏的真菌,换药1-2次使灰指甲灭菌剥离全部脱落,经治疗即可长出健康亮丽的新指甲(医保定点医院)电话:0371-66200993

糖尿病

测绘医院推出糖尿病专药,稳步降糖不反弹,不忌口,不需长期服用。

电话:0371-67930038

“膝关节病” 遇良药 24小时显奇效

人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,走路腿发软,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步……这些都是关节软骨退变、对关节保护作用降低引起的,滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、游离骨、半月板损伤是常见的临床表现。

仙草骨痛贴根据元代疗骨奇方专门针对此类疾病研制而成,产品富含大量生物活性酶,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,通过营养修复关节软骨、滑膜、半月板,逐步溶解钝化骨刺,消除粘连水肿炎症,迅速解除疼痛,急性发作期24小时见效,7天左右恢复正常生活……由于效果特别神奇,即便是长期依靠拐杖或轮椅行走的患者按疗程使用也经常有奇迹发生,以致于有人形象的称之为“神仙药”。

仙草骨痛贴不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松弯曲自由活动检验效果,最比使用前后CT片,更能说明问题。

迎双节特大优惠已开始

骨科专线:0371-65030818

郑州经三路黄河路交叉口南200米百佳国药堂外地邮寄,药到付款

女性不孕有喜了

女性不孕特效专用“卓玛丹孕孕丸”,1个疗程调经优卵,显著提高卵子质量和活性! 2-3个疗程修复子宫内膜,优化着床孕育能力! 清除生殖系统炎性病菌,快速疏通输卵管! 轻松怀孕生子!

孕孕热线 0371-67368559(免费送货)